

Коли наука досягає певної вершини, з неї відкривається широка перспектива подальшого шляху до нових вершин, відкриваються нові шляхи, по яких наука піде далі...

Сергій Іванович Вавілов

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Представляємо Вашій увазі черговий номер журналу “Світ фінансів”, випуск якого приурочено до двох значних подій для Тернопільського національного економічного університету: III-го Україно-Російського симпозиуму “Теорія і практика податкових реформ”, що відбудеться 1–4 лютого 2011 р. в стінах ТНЕУ і десятиліттю кафедри податків та фіскальної політики.

Як засвідчив досвід проведення двох попередніх симпозиумів (I-ий – Харків, 21–23 травня 2009 р. та II-й – м. Єкатеринбург, 1–3 липня 2010 р.), основною їх заслугою було обговорення актуальних питань термі оподаткування, наукових і практичних проблем формування податкової політики двох країн, аналіз зарубіжного досвіду податкових реформ. Крім того, започаткування такої доброї традиції сприяло формуванню якісно нової міжнародної співпраці в сфері дослідження питань оподаткування: по-перше, за рахунок встановлення регулярних наукових і освітніх контактів; по-друге, формування творчих міжнародних колективів для проведення спільних досліджень, а також створення спільних наукових робіт і навчальних матеріалів; і по-третє, отримання великої кількості міжнародних контактів з однодумцями – провідними економістами обох країн, які спеціалізуються на податковій проблематиці.

Тому беззаперечним фактом є те, що проведення симпозиумів, на яких обговорюються актуальні проблеми становлення податкових систем, стало значною подією в науковому житті двох країн, формуючи й активно розвиваючи принципово нову модель інтелектуально-освітньої взаємодії вчених з метою реалізації спільних дослідницьких і видавничих проектів.

Вітаючи учасників III-го Україно-Російського симпозиуму “Теорія і практика податкових реформ”, бажаю цікавого обговорення проблемних питань з теорії і практики оподаткування, отримання масштабних науково-практичних результатів, що значною мірою збагатять російську й українську фінансову науку. Впевнений у тому, що вкрай важливо проводити такі спільні проекти і в майбутньому.

Зичу Вам міцного здоров'я, творчих здобутків, родинного щастя і добра! Нехай доля буде прихильною до Вас, а Ваш високий професіоналізм працює на благо наших держав. Адже завдання наше – спільне, спільна й робота – задля процвітання наших країн, їх сьогодення і майбутнього.

**Головний редактор, д. е. н., професор,
заслужений діяч науки і техніки України,
ректор Тернопільського національного
економічного університету С. І. Юрій**